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Školní rok 2020/2021

Ve školním roce 2020 / 2021 jsme otevřeli ve škole 2 kurzy, a to pre A1 Starters a A1 Movers,  každý po 10 žácích.
Původně přihlášených žáků bylo mnohem více, bohužel, nutný přechod na on-line výuku některé rodiče odradil.
I přesto byl počet žáků srovnatelný s loňským rokem.
Kvůli obavám z distanční výuky se odhlásila i část zájemců o kurz Flyers. On-line výuka nakonec ale přispěla k tomu,
že jsme zbývající zájemce mohli snáze přiřadit do jiného kurzu. Studenti kurz úspěšně dokončili s vynikajícím
výsledkem v pretestu, jeden se přihlásil ke zkoušce.

Distanční výuka

Kurzy probíhaly celý školní rok distančně.  V etapách, kdy děti chodily v různém režimu do školy, ale kurzy musely
zůstat v distanční výuce, jsme po konzultacích s rodiči upravili rozvrhy pro různé varianty docházky dětí do škol
a vytvořili speciální webovou stránku pro aktuální informování rodičů.
Vyučujeme na platformě ZOOM, všichni lektoři prošli speciálním školením. Pro výuku používáme učebnice
z nakladatelství Cambridge University Press. Lektoři mají také k dispozici knihovničku s on-line materiály.

Šablony

V letošním školním roce jsme rovněž realizovali spolupráci v rámci šablony “Zapojení odborníka z praxe do výuky
v ZŠ”, a to v prezenční i v on-line formě. Žáci i vyučující  mají díky šablonám možnost setkání s autentickou
angličtinou, což je pro klasickou školní výuku jazyků nepochybně obohacením.

Poděkování

Velmi děkujeme paní učitelce Mgr. Lucii Vaňkové, zejména za její profesionální a přitom vždy milý a vstřícný přístup.
Díky její ochotě a skutečnému zájmu o děti se daří myšlenku Cambridgeských zkoušek dostávat k rodičům
a následně k malým studentům. Děkujeme i za skvělou organizaci při realizaci výuky v rámci šablon.
Poděkování bychom rádi vyslovili i panu učiteli Mgr. Petru Syrovátkovi za zajištění a řízení projektů financovaných
v rámci šablon.
Děkujeme také vedení školy za úspěšnou spolupráci, které si velmi vážíme. Věříme, že nabídka zkoušek Cambridge
English a partnerství našich škol je pro vaše žáky přínosem a těšíme se na pokračování v příštím školním roce.
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